



当前位置: 首页 > 新闻动态 > 实用技术

请输入关键字

搜索

番茄卧栽好处多

作者:

日期: 2022-04-06 17:55

来源: 农业科技报

字号: [小 中 大]

背景:

阅读: 2444

番茄卧栽不仅有良好的增产效果,还可解决生产中常常遇到的其他难题。

首先,卧栽的番茄前期生长快,结果早,产量高。由于番茄的茎秆可生长不定根,卧栽使埋入地下的茎秆加长,增加了植株根的着生部位,从而使卧栽的番茄根系较直栽的明显发达。所以其对土壤养分的吸收利用明显增强,表现为幼苗期还苗快、成活率高、叶面积和单株重明显增加,因而前期生长加快,有机物质积累多,开花着果早,成熟早,产量高,一般较直栽每亩可增产10%~20%。

其次,番茄卧栽可避免徒长苗造成的减产。由于受天气和技术水平的影响,采用一般栽培方式在育苗过程中常常出现苗子徒长现象,形成“高脚苗”,造成20%~30%的减产,而卧栽由于充分利用了番茄的茎秆,可使这个问题得到有效解决。

第三,卧栽有矮化植株的作用,从而减轻植株倒伏,改善通风状况,有效地降低发病率。这也为适当增加定植密度,提高单位面积产量提供了技术依据。

保存 复制 打印

发布员: 刘钊宏 审核员: 梁怡玲

